
kojích.                                                                      
Počasí nám přálo, takže jsme se mohli dokonce i vykou-
pat. Oba dva dny vládla pohoda, odpočinuli jsme si, za-
sportovali a druhý den po obědě si pro nás rodiče přijeli.   
Výlet byl vydařený, těšíme se na příští rok.                       

      Liliana Sirůčková a Valentýna Jarošová, 8. B.

AKCE ŠKOLY                       
Žáci druhých tříd hned třetí zářijový týden vyjeli do školy
v přírodě. Tentokrát bydleli v penzionu Pohoda na Kvildě.
Své zažitky si zapisovali do deníčků.                     

        Miki Polášek, 2. A

       Terezka Šampalíková, 2. A

       Míla Radosta, 2. A

Putování za muzikou            
V pátek 13. října 2017 jsme se účastnili Putování za mu-
zikou v Aule na 4. ZŠ.                                           
Celým představením nás provázela kapela „Muzika Réva“.
Cílem představení bylo nám ukázat, že i s lidovými nástroji
se dají zahrát všechny styly hudby.                          

Zahráli nám na ukázku například hororovou hudbu, filmo-
vou,  popovou nebo rockovou.  Vždy mezi  písničkami  se
soutěžilo o „Blahodárné„ dary (o žvýkačku bez cukru a vi-
zitku kapely). Také si nás spletli a mysleli si, že jsme 4.ZŠ,
a tak nám říkali, že naše škola je nádherná, a že každý
den chodíme do ráje.                                        
Představení bylo vtipné a líbilo se mi.                       

      Ondřej Štefan, 6. A

V pátek 13. října proběhl výchovný hudební koncert pro 5.
- 8. třídy. Odehrával se ve staré Příbrami, v aule čtvrté zá-
kladní školy.                                                             
Koncert probíhal od deseti do jedenácti hodin a vystupo-
vala zde zlínská hudební kapela Réva. Zahráli nám pís-
ničky různých žánrů: filmové, „hororové“, rockové, lidové,
jazzové a napínavé. Od každého žánru nám zahráli jednu
písničku. Mezi písničkami nám dávali různé otázky.       
Na konci kocertu jsme si společně zazpívali a potom jsme
se vrátili do školy.                                                         
    Sofie Pazlarová, 5. A

13. října se vydali žáci pátých až osmých tříd na výchovný
koncert. Ten se konal v Základní škole v Jiráskových sa-
dech v Příbrami a začínal v deset hodin. Vystupovala tam
zlínská kapela Réva.                                                 
Zahráli nám různé hudební ukázky: hudbu jazzovou, filmo-
vou, rockovou, hororovou, lidovou. Vystupoval tam i Jožin
z bažin.                                                                 
Výchovný koncert se mi moc líbil, byl zábavný a také jsme
si zazpívali.                                                          

        Sebastien Melmuk, 5. A

Putování po Březových Horách
V rámci spolupráce naší školy s Hornickým muzeem jsme
v polovině  října uskutečnili  vycházku Březovými Horami.
Počasí  nám přálo,  a  tak  jsme se jednu říjnovou středu
sešli  před  školou  s  našimi  průvodkyněmi  z  Hornického
muzea – paní Pavlou Trantinovou a Stáňou Moravcovou.
Obě si připravily program pro třeťáky o historii Březových
Hor,  přibližně  z  doby  před  150  –  200  lety.  
Hned  na  začátku  vycházky  jsme  se  přenesli  do  doby
dávno minulé a z poutavého vyprávění jsme se dozvěděli
mnoho zajímavého a nového.  Paní průvodkyně  pro nás
dále měly připravená „kukátka“, abychom mohli lépe sle-
dovat zajímavosti a detaily na významných březohorských
budovách, ale i v krajině.  Pro mnohé bylo velkou novin-
kou, jak v minulosti vypadala naše škola a její okolí. Žáci
měli díky dobovým obrázkům možnost srovnávat a pozná-
vat podobu Březových Hor, včetně života dětí a havířů.  
Hravou a zábavnou formou paní průvodkyně dětem přiblí-
žily každodenní práci i život horníků a jejich rodin v minu-
losti. Žáci si znovu připomněli, jak náročný byl život havířů,
jak se  dopravovala  vyrubaná  stříbrná a olověná  ruda na


